
Zöldbetűs ünnepeink 
(Süni füzetek I.)
A kiadvány a természetvédelem szem

pontjából fontos jeles napokról szól. Az 
oktatási segédanyag tartalmazza a „zöld- 
betűs” ünnepek történetét, rövid leírását, 
valamint számos játékos vetélkedő, feladat 
ötletét. Haszonnal forgathatják tanárok, di
ákok, s mindazok, akik méltóképpen sze
retnének megemlékezni a környezetvéde
lem jeles napjairól.

A kövek története
Rendhagyó kiadvány, geológiai mese

könyv látott napvilágot a ,Pangea fűzetek’ 
első köteteként. A mesét Mirtse Zsuzsa ír
ta Breuer László (Sumi) tárlatvezetései 
alapján. ,A kövek története’ című köny
vecske a Göncöl Alapítvány „Földanya 
ékességei” című ásványkiállításának kísé
rőfüzete, de önállóan olvasva is sok érde
kes információval és vidám percekkel a- 
jándékozza meg az érdeklődőt. A klasz- 
szikus mesekellékeket komoly tudomá
nyos ismeretekkel és humoros elemekkel 
ötvöző történetet Mirtse Áron illusztrációi 
teszik még élvezetesebbé.

BREUER Lász-ló -  MIRTSE Zsuzsa: A 
kövek története. Pangea Egyesület, 1999.

,Természet’ -  egy lap a ter
mészetről -  a természetért

Ha kíváncsi arra,
-  melyek a hazai és nemzetközi ter

m észetvédelem  legégetőbb problém ái,
-  hol, merre járnak hazai kutatóink,
-  mi történik a hazai állatkertekben és 

egyéb term észettudom ányos gyűjtem é
nyekben,

-  hogyan gondozhatja kedvenc társ
állatát,

olvassa a Természet magazint!
A magazin a Göncöl Alapítvány és a 

Fővárosi Állat- és Növénykert lapja, mely 
az egykori ,Süni magazin’ és a ,Természet 
’cím ű lap összevonásából jö tt  létre. 
Bővebb információkkal a következő tele

fonszámon állnak rendelkezésükre: (06- 
1)302-58-32 (06-1)269-16-41

Zöld Kakas Ifjúsági ta
nácsadó Szolgálat

Alakult a budapesti IX. kerületi Hurok 
utcában, a hasonló nevű gimnáziumban. 
Célcsoportjuk azokból a 15-22 év közötti 
fiatalokból, fiatal felnőttekből áll, akik 
képtelenek segítség nélkül középfokú 
képzettséget megszerezni, szakmát tanul
ni, sikerrel elhelyezkedni és érvényesülni 
a munkaerőpiacon. (Ma Magyarországon 
a korosztály 25-30 százaléka tartozik e 
csoportba.)

Küldetésük: a középiskolai rendszerből 
önhibájukon kívül, különféle hátrányaik 
miatt kihulló fiatalok számára biztosítani a 
középfokú iskolai végzettség, valamint 
szakma megszerzését, biztosítani a mun
kaerőpiacon  a sikeres é rv ényesü lést 
vallják a prevenciós szemlélet alapvető 
fontosságát. „Előzzük meg a bajt!”

Vallják, hogy társadalmi felelősség a 
tartósan vagy időlegesen nehéz helyzetbe 
került társaink segítése életünk nehéz sza
kaszán való túljutáshoz. Szolgáltatásaik 
középpontjában a karrierterv realizálása 
áll. Ha valaki nincs tisztában azzal, hogy 
mit szeretne elérni, mik a lehetőségei és 
milyen feladatokat kell megoldania ehhez 
-  esélye sincs a sikerre, nem tudja, hogy 
számára mi is a siker!

Mentálhigiénés tanácsadás és tréning 
klienseik túlnyomó hányadát alkalmassá 
kell tenni, arra, hogy felelősen legyen ké
pes önmagáról gondolkodni, gondoskodni 
egyéni és kiscsoportos foglalkozásokat 
szerveznek. Klienseik számára képzési 
tanácsadás és tréning: mindenki a számára 
legmegfelelőbb iskolában érzi jól magát, 
segítenek abban, hogy e megnyugtató ta
lálkozó m egvalósuljon. M unkaerőpiaci 
tanácsadás és tréning a munkaerőpiacon 
való érvényesülés előfeltétele a sikeres 
életnek. Lehetőséget kínálnak az ehhez 
szükséges ismeretek megszerzéséhez és 
jól körülírható készségek kialakításához.
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